

中方将不参加“禁止核武器条约”谈判

外交部:坚定支持最终全面禁止和彻底销毁核武器的立场没有改变

外交部发言人华春莹3月20日表示,美国国务卿蒂勒森访华期间,中美双方就近期安排两国元首会晤事进行了深入讨论,启动了相关准备工作。同时华春莹还表示,经慎重研究,中方将不参加即将在纽约举行的“禁止核武器条约”谈判。

中美启动两国元首会晤准备工作

在例行记者会上,有记者问:在蒂勒森19日结束访华后,双方是否就习近平主席和特朗普总统会面达成更多细节内容?你能否提供更多细节?

“中美双方都十分重视加强两国高层及各个级别交往。”华春莹说,“蒂勒森国务卿访华期间,双方就近期安排两国元首会晤事进行了深入讨论,启动了相关准备工作。双方同意就此保持密切沟通,确保两国元首及各级别交往顺利成功、富有成果。”

最终全面禁止和彻底销毁核武器立场没有改变

在例行记者会上,有记者

问,根据去年联大相关决议,“禁止核武器条约”谈判会议即将于27日在纽约举行。中国去年对该决议投了弃权票。现谈判会议临近,中国是否决定参加?

华春莹说,中国一贯主张并积极倡导最终全面禁止和彻底销毁核武器,这与“禁止核武器条约”谈判宗旨在根本上是一致的。同时,中方也认为,实现核裁军目标无法一蹴而就,必须遵循“维护全球战略稳定”和“各国安全不受减损”的原则,循序渐进加以推进;相关进程必须在现有国际裁军和防扩散机制下处理。

她说,近期,中方一直就“条约”谈判相关问题同有关各方保持着坦诚、深入沟通。经慎重研究,中方日前决定不参加谈判。中方这一决定系出于维护现有国际军控和裁军机制及坚持循序渐进推进核裁军原则的考虑,体现了中方对维护全球战略平衡与稳定的负责任态度。

“尽管不参与谈判,中方坚定支持最终全面禁止和彻底销毁核武器的立场没有改变,愿与各方保持沟通,继续为建立无核武器世界而共同努力。”华春莹说。■据新华社

乐天集团会长及家人将受审



3月20日,乐天集团会长辛东彬(中)到达韩国首尔中央地方法院,准备出席庭审。 新华社图

韩国司法界消息人士3月19日透露,首尔一家法院将开始审理乐天集团会长辛东彬及其家人所涉的一系列案件,首场听证会定于20日举行。

此外,乐天集团免税店业务负

责人因牵涉前总统朴槿惠“亲信干政”案,19日被首尔检方向询。

根据消息人士的说法,针对乐天集团家族成员的首场听证会将于当地时间20日14时在首尔中央地方法院举行。参加听证会

的除了乐天集团实际掌权人、会长辛东彬,还将包括他的长兄辛东主以及他们的父亲、乐天集团创始人辛格浩。

检方认定,上述三人涉嫌犯有挪用公款、逃税等罪名。其中,辛东彬被控在乐天集团子公司内部操纵一系列“黑幕”,包括利用职权让其家族成员成为乐天在日本或韩国子公司的“挂名”董事并向他们支付高额薪资。检察官怀疑,经辛东彬之手运作的非法资金总额或高达1700亿韩元(约合10亿元人民币)。

辛格浩涉嫌逃避数以千亿韩元计的赠与税,其长子辛东主则被控从乐天集团领取了400亿韩元(约合24亿元人民币)的非法薪资。

此前,辛格浩的第三任夫人徐美敬和女儿辛英子已因逃税等罪名被起诉。今年1月,辛英子被判3年监禁。 ■据新华社

首尔法院即将开审此案之际,乐天集团一名高管因牵涉前总统朴槿惠“亲信干政”案19日被检方向询。

乐天免税店负责人张善旭当天出现在首尔中央地方法院,就乐天集团涉嫌权钱交易接受问询。检方怀疑,乐天集团向朴槿惠的好友崔序元(原名崔顺实)控制的两家基金会捐款45亿韩元(约合2753万元人民币),以换取在首尔市区的免税店经营权。

连线 牵涉权钱交易

中国金茂 CHINA JINMAO 金茂湾 JINMAO HARBOUR

城聚春意 藏于一湾

建筑面积约126-141m² 天工新品3-4房 瞩目盛放

0731 / 8456 8888

中国·长沙·梅溪湖路276号(城市岛南)

QR codes for more information.